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IIAPAPTHMA II

TIMOAOT'IO - IPOYIIOAOTIZEMOY ITPOZ$OPAX
«15/01 IIPOMHOEIA AAPANQN YAIKQN»

A/A IIEPIT'PAPH YAIKOY IIOZOTHTA TIMH TIMH MONAAAX MEPIKA XYNOAA
(M.M) MONAAAZ (oAoypa@ang)
(ap1OpnTika) A*B
A B
1 OPAYETO YAIKO AATOMEIOY (3A) 5300 z1
(rogotnta oe TN) (nepdapfavetat ApOpnuKd
npopnOcia Kat petapopd
OAoypapng
2 AMMOZ EANOIA (rtocotnta oc M3) 460 2
(mepldapfavetal npopnOeta rat ApOpnukd
petagopa
OAoypapng
3 AMMOZ XEIMMAPOY 15 IOTAMOY 2947,5 23
(kooKLVIOpEVY)) (MocoTnta oe M3) d
(mepldapfavetal npopnOeta rat Apipnuxa
psta¢opd .....
OAoypapng

ZuvoAikn) adia: (Z1 +X2+X3)
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